

DEN NORSKE KIRKE
Kirkevergen/Daglig leder
Hammerfest sogn

Hammerfest 16. april 2018

REFERAT FRA MØTE I HAMMERFEST MENIGHETS RÅD
TIRSDAG 19. DESEMBER 2017.

- Tilstede:** Hans Arne Dahl, Pål Blix-Johansen, Even H. Lund, Berit R. Oskarsen, Hans M. Ellingsen, Wenche Britt Enochen, Seija K. Piri, Knut Harald Karlsen og sokneprest Jon Atle Birkeland..
- Forfall:** Gyri Krogh.
- Kopi:** Alle MR medlemmer, vararepresentantene, prost, revisjonen, kirkelig administrasjonsutvalg, ordfører, rådmann, bispedømmekontoret og arkivperm i kirkekontorets ekspedisjon for offentlig innsyn.
Medlem og vara fra Hammerfest kommune.
- Referent:** Svein M. Sivertsen

SAKSLISTE FOR HAMMERFEST MENIGHET

- Sak MR 30/17 Godkjenning av protokoll fra møte den 19.september og 10. november.
Vedtak: Protokollene godkjent.
- Sak MR 31/17 Møtedatoer våren 2018.
Vedtak. 23. januar – 20.februar - 07.mars – 24. april og 12. juni.
- Sak MR 32/17 Godkjenning av gudstjenestelista/offerlista for 1. halvår 2018.
Vedtak: Gudstjenestelista/offerlista godkjent.
- Sak MR 33/17 Høring – forslag til ny lov om tros – og livssamfunn
(trossamfunnsloven).
Vedtak. AU går gjennom forslaget til ny trossamfunnslov og AU svarer på
høringen.

- Sak MR 34/17 Valg av leder og nestleder for 2018 og valg av representanter til KIA. Det kom to forslag til leder av MR. De to var Hans Arne Dahl og Pål Blix-Johansen. Det ble holdt skriftlig avstemning.
- Vedtak: Hans Arne Dahl valgt. Han fikk 6 stemmer. Tre stemte på Pål. Seija Piri Valgt til nestleder, enstemmig. Leder og nestleder valgt til å sitte i KIA, enstemmig. Det kom to forslag på den 3. representanten til KIA. De to var Even Lund og Knut Harald Karlsen. Skriftlig avstemning. Even Lund valgt, han fikk 7 stemmer. To stemte på Knut Harald. Hans M. Ellingen valgt til 1. vara, Knut Harald Karlsen valgt til 2. vara, enstemmig.
- Sak MR 35/17 Søknad fra Rachmaninov a Capella ensemble. De spør om menigheten er interessert i en konsert med liturgisk musikk eller som bidrag til sognets høymesse eller til en økumenisk gudstjeneste.
- Vedtak. MR sa nei til søknaden. Kostnadene for en slik konsert blir for store.
- Sak FR 36/17 Regnskap 2017. Kirkevergen gis fullmakt til å regulere budsjettet etter behov. Dersom regnskapet viser underskudd dekkes det av å bruke fondsmidler for å få et regnskap i balanse for 2017.
- Vedtak: Kirkevergen gis fullmakt til å regulerer budsjettet etter behov. Dersom regnskapet for 2017 viser underskudd gis kirkevergen fullmakt til å bruke av fondsmidler for å få regnskapet i balanse.
- Sak FR 37/17 Nytt orgel til Rypefjord kirke. Orientering ved kirkevergen.
- Vedtak: Kirkevergen sjekker prisen på et nytt orgel til neste møte.
- Ref.saker: Kirkestua, konsulent Ove Morten Berge har vært Hammerfest for å se på hva som kan gjøres. Han er i tett dialog med riksantikvaren. Forslaget hans er at det blir heis fra våpenhuset og ned til kirkestua, og at det lages en nødutgang fra kirkestua og som kommer ut mot sjøsiden. Handicaptalett, arbeidet har startet opp, men de blir ikke ferdig til jul. Takkebrev vedr. ofringer. Menighetens årsmøte blir 29. april 2018. Målform i gudstjenesten. Kommer opp som egen sak på menighetens årsmøte. Bispevisitas i Hammerfest 07.03 – 11.03. 2018. Under julekonserten som Hammerfest Blandede kor hadde i Hammerfest kirke var alteret dekket til. Ved utleie har ikke de som leier kirka lov til å gjøre noen endringer i kirkerommet. Kirkevergen følger opp saken.